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（図表Ａ） 

Q１ あなたは、オンライン社内会議で内職をしていますか？ （n=800/単一回答）

内職している 内職していない

37.5% 62.5%

男性 39.8% 60.3%

女性 35.3% 64.8%

零細企業 40.5% 59.5%

中小企業 38.8% 61.2%

中堅企業 29.7% 70.3%

大企業 25.8% 74.2%

※背景色付きは、各セグメント毎の上位１項目

性別

企業
規模

全体

 

 

（図表Ｂ） 

内職している 内職していない
14.6% 85.4%全体

【参考】あなたは、オフラインの社内会議で内職をしていますか？　　 　　　（n=800/単一回答）

 

 

（図表Ｃ） 

内職している 内職していない

37.5% 62.5%

１回 26.1% 73.9%

２～４回 32.0% 68.0%

５～７回 50.6% 49.4%

８回以上 54.7% 45.3%

30分以下 20.6% 79.4%

31～60分 30.9% 69.1%

61～90分 22.2% 77.8%

91分以上 42.0% 58.0%

※背景色付きは、セグメント毎の上位１項目

全体

平均会議
回数

総会議
時間

Q２ あなたが１か月のうちに参加するオンライン社内会議の平均回数と総会議時間を教えてください。（n=800/単一回答）
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（図表Ｄ） 

Q３ あなたが内職を行う理由を教えてください。 （n=300/単一回答）

男性 女性
零細
企業

中小
企業

中堅
企業

大企業
役職
なし

主任・
係長

管理職
（課長以上）

会議内容が自身の
業務に関係ない

48.3% 52.2% 44.0% 41.2% 36.4% 44.4% 52.0% 51.4% 42.4% 45.0%

会議時間が長い 46.3% 46.5% 46.1% 52.9% 39.4% 31.5% 51.0% 46.4% 52.5% 40.0%

発言する機会が
少ない

39.3% 38.4% 40.4% 29.4% 21.2% 46.3% 41.3% 43.1% 28.8% 38.3%

内職をしないと
仕事が終わらない

33.0% 29.6% 36.9% 35.3% 24.2% 20.4% 37.8% 32.6% 32.2% 35.0%

参加人数が多く
内職が目立たない

24.7% 24.5% 24.8% 5.9% 24.2% 27.8% 25.5% 24.9% 28.8% 20.0%

会議内容に興味が
ない

11.3% 14.5% 7.8% 17.6% 12.1% 3.7% 12.8% 9.9% 16.9% 10.0%

会議の内容が
わからない

8.0% 8.8% 7.1% 0.0% 9.1% 13.0% 7.1% 8.8% 8.5% 5.0%

その他 1.0% 0.6% 1.4% 0.0% 0.0% 1.9% 1.0% 1.7% 0.0% 0.0%

※背景色付きは、上位２項目

全体
性別 企業規模 役職

 


